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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CAPTACIÓN DE 
ALUMNOS DE LA ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR DE BELMEZ, 
CELEBRADA EL DÍA 18 DE FEBRERO DE 2021 
 
COMPONENTES Y ASISTENCIA O NO A LA C. CAPTACIÓN -EPSB: 
 

Estamento Nombre Cargo Asistencia 
(S/N) 

Directora Francisca Daza Sánchez  S 
Sub. Est. y 
Rel Int. Adela Pérez Galvín Presidenta S 

Sub Ord 
Acad. 

D. Francisco Javier de los Ríos 
López  N 

Sub. Cal. y 
Rel. Inst. Enrique Fernández Ledesma  N 

Secretaria  Cora Castillejo González  S 
Profesorado Mª Auxiliadora Barbudo Muñoz Secretaria S 
Profesorado José Muñoz Espadero  S 
P.A.S. César Ramos Ruiz  S 
Invitado Pedro Torralbo Muñoz  S 
Invitado Manuel Cabrera Montenegro  N 
Invitado Julia Rosales García  N 
Invitado Angélica Lozano Lunar  S 
Invitado Antonio López Uceda  S 
Alumnado Javier Jiménez Pérez  N 
Alumnado Manuel Trujillo Moreno  N 

 
A las 11:30 horas, en la Sala Virtual Cisco Webex de la Presidenta de la Comisión, 
se reúne la Comisión de Captación de estudiantes de la EPSB (En adelante 
C.Captación -EPSB) con el siguiente orden del día: 

1. Informe de la Presidenta sobre organización Jornadas virtuales 
ORIENTAUCO 

 

Punto 1: Informe de la Presidenta sobre organización Jornadas virtuales 
ORIENTAUCO 

La presidenta informa de las últimas directrices marcadas por el Vicerrectorado 
para la celebración online de las Jornadas: 

Ganó la licitación para Organizarlo: HURRA y se mantienen los dos eventos:  
o uno con 3-4 ESO (3 dias) 10 12 14 may TODO GRABADO  
o otra con 1-2 BACH (3 dias 17, 19, 21 mayo SI ES A TIEMPO REAL 
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La presidenta informa que, para la jornada de los alumnos de la 
ESO, la dinámica será la siguiente: 

- Los alumnos acceden a la plataforma bien desde una APP desde su móvil, o 
bien desde el proyector del profesor en clase 

- EL evento durará 2 h como máximo 
- Se organizará algo lúdico pero serio y no aburrido. Con esa idea, HURRA 

hará algo institucional con la imagen UCO, etc. 
- Se les va a permitir el uso del móvil durante el evento. 
- Hay que distribuir los Institutos. Ellos solicitan en función de las fechas 

que la UCO le solicita, el día que prefieren. La plataforma no da problemas 
al numero que entran, pero es mejor dividirlos por si un día ese IES tuviera 
problemas de conectarse un día, tienen otro. 

- El Vicerrectorado cuando tenga todos los participantes, enviarán un 
pequeño obsequio, mochila, auriculares, etc 

- Delegación informa que o bien se inscriben ellos por el NIE (de la 
plataforma SENECA) o bien los inscriben directamente el Centro. Aún no 
está comprobado.  

- SUPER INTERESANTE EL PODER ENCONTRAR LA RESPUESTA A 
PREFERENCIAS POR LAS TITULACIONES EN LA BASE DE DATOS 

- ESQUEMA: 
- 3 y 4 ESO: la plataforma tendrá bloques de cada Centro, y en cada Centro 

hay una info común. Va a ser tipo Juego: por descargarse un PDF, ver un 
Video, etc… habrá unas preguntas y habrá premiso simbólicos educativos 
para motivarlos y que no vayan de cualquier manera. Se entregará a los 
profesores un guión para que no vayan a lo loco y no se pierdan.  
 
La presidenta informa de que los Centros debemos preparar lo siguiente: 
 

- BLOQUE 1. ESTATICO Y GRABADO (1H DE DURACIÓN) Y ES PARA ESO 
Y BACHILLERATO EN CONJUNTO. Hay un bloque común en el que todos 
los centros tendremos el mismo esquema GRABADO: 2 min Rector, 2 min 
presentación de cada Centro por el Decano o Director. Un video de un 
egresado de cada centro que EPSB le dará el guión, mejor que sea en el 
puesto de trabajo. (NOS DARÁN UN GUION GENERICO PARA QUE LOS 
VIDEOS ENTRE CENTROS SEAN PARECIDOS). 2min de video de 
alumnado actual haciendo o contando algo interesante de su experiencia 
en el Centro. Esto lo verían en una imagen en alzado lateral. También se 
incluyen dípticos del Centro en PDF algo atractivo con la oferta del Centro, 
y también habría que incluir un video de 1-2 actividades de no más de 10 
min de cada actividad (PROPONGO JUEGO RESIDUO + ALGO DE 
RENOVABLES), simulando un taller/experimento y que el alumno se lleve 
una imagen de lo que se puede hacer en la EPSB. En este primer bloque se 
incluye una visita virtual del centro. 
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- VIDEO RECTOR 2min+DECANO 2 min+VISITA VIRTUAL AL CENTRO 
10 min LO GRABA LA EMPRESA Y SE HARA UN CALENDARIO PARA 
QUE LA EMPRESA VAYA Y REALICE LAS GRABACIONES. ORGANIZAR EL 
GUIÓN DE PAQUI Y LOS PUNTOS DE GRABACIÓN QUE FORMARÁN 
PARTE DEL RECORRIDO 

- VIDEO 1-2 ACTIVIDADES 10 min cada activ+DIPTICO+VIDEO 
EGRESADO 2min+VIDEO ALUMNO/OS ACTUAL 2min LO HACEMOS 
Y GRABAMOS NOSOTROS SEGÚN LAS INDICACIONES QUE NOS DARÁ 
EL VICE.  

- Se puede grabar por el móvil y podríamos usar el del 95 aniversario que 
están sentados en el banco??. que sea más fresco y más coloquial. debemos 
dejar cerrado el recorrido que queremos grabar en la epsb. antes del 22 de 
marzo 

o GUIÓN DEL VIDEO DE PAQUI 2’ redacta Paqui 
o LISTADO DEL RECORRIDO POR LA ESCUELA  Equipo directivo 
o GRABAR VIDEO DEL TALLER 1 CONSTRUCCIÓN 10’  Ing 

Construcción + alumno 
o GRABAR VIDEO DEL TALLER 2 ENERGÍA 10’  Antonio Rodero / 

Espadero? + alumno 
o ENVIAR DIPTICO PDF 
o GRABAR VIDEO DE UN EGRESADO 2’ (mandarán el guión)  Cori 

Adela (Alfonso MAGTEL) 
o GRABAR VIDEO DE ALUMNOS (usar el actual?)  nuevo video grupo  
o ¿PODEMOS ENVIAR OTRO VIDEO PUBLI? 

- LA ACTIVIDAD SE QUEDA GRABADA Y GUARDADA PARA OTRO TIPO DE 
ACTIVIDADES 

- BLOQUE 2. EN ESTE BLOQUE SE DIVIDEN ESO/BACHILLERATO 
- 4º ESO 

o 1. GIMCANA CON PREGUNTAS DE LA UCO de tal manera que estén 
entretenidos 40 min SE PUEDEN ENVIAR ALGUNAS PREGUNTAS 
DE INGENIERÍA. PODRÍAN SER LAS DE LA PANTALLA DEL STAND 
DE QUIQUE  

o 2. Presentación genérica de Ana o Alfonso sobre la UCO de 15 
min de la UCO a tiempo real, y por tanto con un horario a tiempo 
real que se conectarán  

- 1 BACHILLERATO   
o 1. TALLER A TIEMPO REAL GRABADO EN LABORATORIO (al ser en 

tiempo real es al que más se van a conectar… propongo el BIM). SE 
USARÁ EL PROGRAMA JITSY, es un sistema parecido a ZOOM y se 
podría hacer en el AULA E2 y usar la cámara instalada para hacer la 
grabación de lo que se haga allí, así es más fácil). SÓLO 1 TALLER 
POR CENTRO (PROPONGO JUEGO RESIDUO O ROTURA PROBETA) 
20-25 min de duración 
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 PREPARAR EL TALLER BIM: CIVIL + REVIT + VIDEOS DE 
TFG CON BIM 

o 2. WEBINAR de 20-25 min por Rama. Parecido a la mesa de 
orientación hecho por Ramas de Conocimiento, LA PUEDE HACER 
EL SUBDIRECTOR O UN ALUMNO, LO QUE DECIDAMOS. y al 
finalizar se haría un CHAT moderado por la Oficina de Información al 
Estudiante OIE. 
 IDENTIFICAR QUÉ ALUMNO SERÍA EL MÁS ADECUADO  

o Se decide hablar con el Consejo de estudiantes y que sean Guita y 
José Millán los representantes. 

También se informa de que habrá perfiles para REDES SOCIALES para que 
puedan comentar y participar, pero controlando que no se vaya del tema docente. 
 

Punto 2. Ruegos y preguntas 

No se formulan. 

Siendo las 12:25 se levanta la sesión de todo lo cual como secretaria de la comisión 
doy fe, con el visto bueno del presidente de esta. 

      Vº Bº 
 La Presidenta              La Secretaria 

 
D. Adela Pérez Galvín        Dña. Mª Auxiliadora Barbudo Muñoz  


